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ATA DA 1ª(primeira) Sessão Solene de Posse para 
instalação da 9ª legislatura da Câmara Municipal de São 
Miguel do Guaporé/RO. Realizada no dia 21 do mês de 
dezembro de 2020, às 17hs no Salão Nobre de Reuniões da 
Câmara Municipal sito Av. Capitão Silvio, n 1446, bairro 
Cristo Rei, com efeitos jurídicos a partir de 01 de 
janeiro de 2.021. Sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO 
COSTA CARNEIRO, secretariado pelo Vereador ZILIO SOARES.  
O Sr. Presidente  iniciou a Sessão fazendo a acolhida ao 
publico presente, dizendo que a Posse ocorre nesta data, 
mas seus efeitos financeiros e administrativos só terão 
inicio  em 1º de janeiro de 2.021. Salientou que devido a 
pandemia e por recomendações a sessão está sendo 
restrita, tanto para demais autoridades e ao público em 
geral. Em seguida solicitou ao Secretário para que 
fizesse a chamada dos vereadores, presentes: ANTONIO 
CORREIA,  CELMA MEZABARBA,  LEANDRO DO CARMO, LEONILDO 
RODRIGUES e VALMIR APARECIDO PESSOA. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada 
dos empossandos, registrando que  Prefeito, Vice-Prefeito 
e Vereadores para tomarem assento em seus lugares. Em 
seguida solicitou ao senhor Secretário para que 
procedesse a leitura de um trecho Bíblico Samuel 16; 11-
16. Em seguida convidou a todos para que se colocassem em 
pé para a execução do Hino Nacional e em seguida  Hino do 
Município de São Miguel do Guaporé. Logo após solicitou 
ao Secretário que procedesse a leitura da Ordem do Dia: I 
- Posse dos  Vereadores, Prefeito e vice Prefeito, 
eleitos para o mandato  de 2021 a 2024, 9ª legislatura do 
Município de São Miguel do Guaporé/RO. Prosseguindo, o 
Senhor Presidente solicitou aos empossandos no cargo de 
vereador: ADRIANO SACOMAN – PSD; ANTONIO APARECIDO CORREIA DA 
SILVA – PODE; ARILSON VALÉRIO DA SILVA - PSD; CELMA MEZABARBA 
SILVA - MDB; FABIANO ESTEVES DE ALMEIDA - PSB; GENIVALDO 
MARTINS DA SILVA - PODE; LEANDRO APARECIDO DO CARMO - PSD; 
REMY CARDOSO XAVIER - PODE; VAGNER AMBROSIA DE AZEVEDO - 
CIDADANIA; VALMIR APARECIDO PESSOA DOS SANTOS – PT E 
WELINGTON MARCOS DE ASSIS – REPUBLICANOS, para que ficassem 
em pé e erguessem a mão direita repetindo o seguinte 
juramento: “Prometo cumprir a Constituição Federal e 
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Estadual, observar as Leis, desempenhar com lealdade o 
mandato que me foi confiado, trabalhar pelo Progresso do 
Município e bem estar do Povo”,  “Assim o Prometo”.  Em 
seguida o Presidente os declarou empossados no cargo de 
Vereador do Município de São Miguel do Guaporé para o 
mandato 2021-2024. Em ato contínuo o presidente solicitou 
que o empossando no cargo de Prefeito, senhor CORNÉLIO 
DUARTE DE CARVALHO e o Vice-Prefeito, RONALDO MOTA VAZ, 
para que ficassem em pé, erguessem a mão direita e 
repetindo o seguinte juramento: “Prometo cumprir a 
Constituição Federal e Estadual, observar as Leis, 
desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado, 
trabalhar pelo Progresso do Município e bem estar do 
Povo”,  “Assim o Prometo”. Em seguida os declarou 
empossados no cargo de Prefeito e Vice-Prefeito do 
município de São Miguel do Guaporé. Feito isto, o 
Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para que 
os empossandos assinassem a Ata de Posse. Nada mais  
havendo para tratar e constar, o Presidente agradeceu ao 
público sãomiguelense e demais autoridades que 
prestigiaram o evento e em nome do povo e invocando a 
proteção de Deus, encerrou a Sessão. Lavrou-se a presente 
ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário,  
empossados e  autoridades que assim desejarem: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


